

刘越高在2023年衡阳市国省市三级人大代表集中视察动员会上强调——

# 察实情 促发展 聚人心 为加快推进区域中心化进程贡献更多智慧和力量

朱健通报相关情况

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月22日上午,2023年衡阳市国、省、市三级人大代表集中视察动员会召开。市委书记刘越高出席并强调,各级人大代表要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,坚持目标导向、效果导向,认真履职、全身心投入,扎实开展好集中视察活动,让集中视察成为察实情、促发展、聚人心的过程,为大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略、加快推进区域中心化进程贡献更多智慧和力量。市委副书记、市长朱健通报全市2023年经济社会发展情况。

刘越高说,开展国、省、市三级人大代表集中视察,主要目的是让代表们深入了解今年以来衡阳经济社会发展情况,更好

地履行行权。各级人大代表要切实增强做好集中视察的责任感使命感,坚持效果导向,全身心投入视察,通过集中视察更好地凝心聚力、为民行权、推动发展。

刘越高强调,要在把握原则方法中全方位履职尽责。要把集中视察与贯彻党的创新理论结合起来,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,进一步体现到不断提升建言献策的精准性、科学性、实效性上来,更好推动党的创新理论落实到全市工作各方面、全过程。要把集中视察与把脉问诊破解难题结合起来,聚焦实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,重点关注乡村振兴、社会治理、城市管理等方面情

况,坚持问题导向、紧盯短板不足,用好“走找想促”这个抓手,善于从成绩中看清差距、找准问题,实事求是提出更多大视角、小切口、广覆盖的意见建议,推动解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。要把集中视察与不断提升履职能力建设结合起来,紧紧围绕全市大局、聚焦视察重点,深入一线、深入基层、深入群众,多看、多问、多想,进一步开阔视野、增长见识,不断提升履职能力建设。

刘越高要求,要在精心组织中全过程服务保障。周密安排,严明纪律,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严格依规依纪依法,优质高效做好各项服务保障工作,认真听取、积极研究办理人大代表提出的意见建议,以高标准服务切实保障视察活动顺利进行。

朱健在通报有关情况时说,今年以来,我市突出“制造立市”,聚焦“文旅兴城”,办好民生实事,牢牢守住底线,工业转型升级取得新成效,文旅深度融合呈现新气象,保障和改善民生取得新进展,社会治理水平得到新提升。下阶段,我市将深入实施“双百”工程,全力推进“文旅兴城”,高质量完成“五经普”任务,用心用情改善民生,守稳守牢安全底线,以时不我待的奋进姿态、不待扬鞭自奋蹄的精神状态,奋力谱写“三高四新”美好蓝图的衡阳篇章。

市人大常委会主任刘正兴主持会议。市领导谭敦龙、谢明芳、邹致和、欧杏、王东文、刘桢干、朱春光、谢宏、黄艳娥、赵胜平出席。

刘越高在衡东县衡山县调研时强调——

# 锻造更加坚强有力的基层党组织 坚决落实最严格的耕地保护制度

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

11月22日下午,市委书记刘越高先后赴衡东县、衡山县,调研基层党建及耕地“非农化”“非粮化”情况。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,树立大抓基层的鲜明导向,锻造更加坚强有力的基层党组织,不断夯实全面推进乡村振兴的组织基础,落实最严格的耕地保护制度,坚决遏制耕地“非农化”,防止“非粮化”。

刘越高首先来到衡东县新塘镇潭泊村。该村面积13.2平方公里,拥有984户4300余人,现有中共党员91名。近年来,

该村率先开展村民代表工作,建立片组邻“三长制”组织体系,打通了服务群众“最后一米”,村级集体经济和各项事业发展迅速。刘越高认真察看了村容村貌、基础设施建设等情况,并走进该村便民服务中心,与工作人员交流,听取基层党建、基层治理、便民服务等情况。他充分肯定了该村以基层党建引领社会治理、促进社会和谐稳定的做法,并强调,要深入总结推广好做法好经验。要全面加强党的基层组织建设,充分发挥党员干部在推进农村人居环境整治、发展乡村产业、提升乡村治理水平等方面的先锋模范作用,以高质量党建推

进乡村振兴提质增效。

刘越高来到衡山县岭坡乡野莓谷村,走进村级服务中心和村卫生室,详细了解片组邻“三长制”开展、村级组织活动场所挂牌清理、“一门式”服务工作推进等情况。他强调,要坚持以人民为中心,不断强化服务意识,以务实的工作作风解民忧、纾民困、暖民心。随后,他来到该村微景观基地,详细了解农村电商、村级集体经济发展等情况。得知该基地以直播带货微景观生态瓶为主,总营业额达数百万元,吸纳数十名村民在家门口就业,刘越高予以充分肯定。他强调,要

进一步解放思想、拓宽视野、开拓创新,充分发挥电子商务等新经济形态在促进农民就业、壮大村级集体经济中的重要作用,立足自身特色,发展优势产业,积极推进一二三产业融合发展,进一步扩大村集体经济规模,推动乡村全面振兴。

在岭坡乡望峰村,刘越高还调研了耕地“非农化”“非粮化”整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述,树牢粮食安全底线思维,落实最严格的耕地保护制度,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,切实扛稳粮食安全重任。

市领导刘章宇、尹培国参加调研。

# 做大规模做强实力 打造幼儿师范高等教育名片

朱健赴衡阳幼儿师专调研

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

11月22日下午,市委副书记、市长朱健赴衡阳幼儿师范高等专科学校调研时强调,要充分发挥人才优势和专业优势,做大规模、做强实力,全力打造幼儿师范高等教育名片,更好服务衡阳高质量发展,为加快建设区域教育中心、打造教育强市贡献智慧力量。

朱健一行实地察看了红湘南路、奇峰

路和衡阳幼儿师范高等专科学校(以下简称衡阳幼儿师专)二期项目征拆工作,并通过观摩规划设计图、听取汇报等方式,详细了解学校规划建设情况。

朱健指出,近年来,衡阳幼儿师专在校园建设、教育教学质量、文化建设等方面取得了丰硕成果,为我市教育事业发展提供了有力支撑。全市各级各部门要一如既往支持衡阳幼儿师专做大规模

、做强实力,帮助解决制约学校发展的瓶颈和问题,为学校高质量发展创造良好条件;强化联合保障机制,加大资金保障力度,不断完善校园基础设施,做好校园二期项目建设用地拆迁和一期项目调整,科学完善学校总体规划,加快相关审批进度,持续提升服务质量。衡阳幼儿师专要主动衔接,加强沟通协调,推动规划调整尽快落实落地;做好校园周边环境改造,

加快项目立项准备,推动红湘南路延伸线南段早日建成通车。

朱健强调,衡阳幼儿师专要落实立德树人根本任务,把党关于人才培养的理念、主张和要求融入到人才培养的各个领域、各个环节。要打造高水平特色专业,充分发挥专业优势,打造幼师特色,做强早教、做优学前、做特艺术,自觉担当起培养高素质幼儿园教师、小学教师的使命和责任,培养更多“下得去、用得上、留得住”的幼师人才。要加强高层次优秀人才引育,在用好用足市级人才引进政策的基础上,进一步健全完善学校人才引进政策,利用人才雁阵行动、博士行动等平台,加大高层次人才引进力度,优化人才评价体系,做好人才服务保障,组建一支高水平的师资队伍,让高层次人才成为衡阳幼儿师专高水平特色办学的坚强支撑。

市政府秘书长廖义智参加。

# 同向发力 同频共振 加快推进“省域航空副中心”建设

朱健会见陈誓一行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

11月22日上午,市委副书记、市长朱健会见了南航湖南分公司总经理陈誓一行,双方就合力探索“航空+文旅”发展模式、

构建优势显著的航空产业生态圈达成广泛共识。

朱健对陈誓一行的到来表示诚挚欢迎。他说,衡阳历史文化悠久,交通便

利,环境优美,旅游资源丰富。希望双方以此次会视为契机,在新航线开通、航线网络优化、文旅联动推介、空铁联运等方面同向发力、同频共振,助力衡阳阔步迈向

世界级文化旅游目的地,加快推进“省域航空副中心”建设。

陈誓表示,南岳机场作为全省第二大支线机场,呈现出非凡的发展局面,旅客吞吐量突破110万,机场排名跃居全国机场第95位,成为CAPSE航空服务奖设立以来湖南地区第一家获评“最佳机场”殊荣的单位。南航湖南分公司将聚焦主责主业,以衡阳承办第三届湖南旅发大会为契机,合力探索“航空+文旅”发展新模式,构建优势显著的航空产业生态圈,将大美衡阳推向全国、推向世界。

南航湖南分公司副总经理何斌,市政府秘书长廖义智参加。